

Пострадал от ковша 5 мая в дежурную часть ОВД позвонил врач «скорой» и сообщил, что в приемный покой городской больницы с травмами доставлен мужчина 1952 года рождения. Как выяснилось, в 11:00 этого же дня на него упал заливной ковш.

Обокрал терминал

5 мая житель сообщил в дежурную часть ОВД, что в 00:13 4 мая неизвестный похитил деньги из платежного терминала ОСМП «Мини», расположенного на ул. Дружбы. Отдел дознания ОВД проводит проверку этого факта.

Разбойное нападение

8 мая в ОВД позвонил оператор службы спасения и сообщил, что 7 мая около полуночи возле одного из домов на ул. Понтекорво неизвестные избили мужчину, отобрали у него ноутбук и 4 тыс. рублей. После нападения преступники скрылись на автомобиле ВАЗ-2105, номер которого пострадавший запомнил лишь частично – В31...

«Патриот» отличился

8 мая на пульт дежурной части полиции поступил звонок от медсестры приемного покоя городской больницы. Она сообщила о двух дубненцах, пострадавших возле ночного клуба «Патриот». 8 мая в 00:50 в приемный покой обратился мужчина 1967 года рождения и рассказал, что был пьяный и получил травмы возле клуба «Патриот». Двумя часами позже, в 3:38, в приемный покой обратился за оказанием помощи местный житель 1985 года рождения. Он рассказал, что возле ночного клуба «Патриот» его избил знакомый. Проводится проверка.